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AGREVA – η νέα εθνική εμπορική αντιπροσώπευση της εταιρείας ID Imperial με έδρα το Πλόβντιβ, με

τοποθεσίες στη Στάρα Ζαγόρα και στο Βέλικο Τάρνοβο, παρουσιάζει το όραμα του εννοιολογικού της έργου για

μια ολοκληρωμένη προσέγγιση στους συνεργάτες της – τους γεωργικούς παραγωγούς της χώρας. Ο Σβετλόζαρ

Ντραγκούσεφ, Διευθυντής της ID Imperial, ανακοίνωσε την έναρξη του εταιρικού εννοιολογικού μοντέλου για

ολοκληρωμένη προσέγγιση στους συνεργάτες της εταιρείας – τους γεωργικούς παραγωγούς της χώρας.

Ένας από τους στόχους του έργου AGREVA είναι η δραστική βελτίωση της επαγγελματικής και τεχνολογικής

εξυπηρέτησης της παραγωγής, σύμφωνα με τα ιδιαίτερα χαρακτηριστικά του κλίματος, του εδάφους και των

υδάτινων πόρων, της επαγγελματικής ικανότητας και του τεχνικού εξοπλισμού κάθε μεμονωμένης
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εκμετάλλευσης, κάθε οικοπέδου. Οι ειδικοί της AGREVA θα αναπτύξουν εξατομικευμένα συστήματα ανάλυσης

και βελτίωσης της γονιμότητας του εδάφους, της σποροαλλαγής, τεχνολογιών καλλιέργειας και προστασίας των

καλλιεργειών από εχθρούς. Τέλος: παρακολούθηση των καλλιεργειών και του φυτοϋγειονομικού περιβάλλοντος,

διαγνωστικές και ευρήματα με συστάσεις για το πώς να αξιοποιηθεί πιο κατάλληλα το δυναμικό κάθε αγρού.

Ας θυμηθούμε ότι ο Σπόρος Οίκος «Σάντοβο», μέρος της ID Imperial, είναι ένα από τα δύο ιδιωτικά κέντρα

εκπαραθύρωσης και σποροπαραγωγής για δημητριακά στη Βουλγαρία. Οι τέσσερις εμπορικές ποικιλίες του ΣΟ

«Σάντοβο» – Απόλλων, Τράκικα, Λαζούρ και Ζεμπρέτς, και το τριτικάλε Μουσαλά, είναι premium μάρκες στον

εθνικό καταλογο ποικιλιών. «Απόγονοι» της κλασικής γενετικής, διαθέτουν «σιδερένια» ανοσία – υψηλό βαθμό

ανοχής στις ασθένειες, εξαιρετικά καλή πλαστικότητα και ανθεκτικότητα σε όλους τους στρεσογόνους αβιοτικούς

παράγοντες. Είναι εντατικού τύπου, με πολύ υψηλό δυναμικό απόδοσης. Ο κόκκος έχει υψηλές τεχνολογικές και

ποιοτικές παραμέτρους. Αυτή η αξιοσημείωτη γενετική είναι ένα από τα λίγα εναπομείναντα οχυρά έναντι της

σταυροφορίας της ξένης εκπαραθύρωσης στα εδάφη μας...

Ο ΣΟ «Σάντοβο» διαθέτει δικό του υπερσύγχρονο τεχνολογικό συγκρότημα για ολοκληρωμένη προετοιμασία

βασικού σπόρου για σπορά – καθαρισμό, διαβαθμισμό, επεξεργασία. Η Αναπλ. Καθ. Μαρίνα Μαρτσέβα,

Υπεύθυνη του έργου εκπαραθύρωσης του ΣΟ «Σάντοβο», ανακοίνωσε αρκετά νέα στοιχεία. Πέρυσι η ποικιλία

Απόλλων έθεσε εθνικό ρεκόρ – 1330 kg/ha. Αυτό συνέβη σε ένα παραγωγικό οικόπεδο της εταιρείας Agrotrade

Commerce στο χωριό Πόντζεμ, Περιφέρεια Πλέβεν. Μια ακόμη ψευδής είδηση διαψεύστηκε, ότι δηλαδή οι

ποικιλίες του ΣΟ «Σάντοβο» αποδίδουν καλύτερα στη Νότια Βουλγαρία.

Οι κύριοι Ντραγκούσεφ – Ιβάν και οι γιοι του Σβετλόζαρ και Πέτρος, ιδιοκτήτες της ID Imperial, έχουν δομήσει

ακόμη ένα μακροπρόθεσμο όραμα για την επιχείρησή τους. Με υψηλό βαθμό βεβαιότητας μπορεί να δηλωθεί ότι

η οικογένεια Ντραγκούσεφ έχει προβλέψει με διορατικότητα την πορεία των εξελίξεων στην εγχώρια γεωργία και

έχει προετοιμαστεί με τον καλύτερο δυνατό τρόπο. Το σλόγκαν της AGREVA είναι ΜΑΖΙ ΓΙΑ

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΙΚΕΣ ΛΥΣΕΙΣ! Αυτή δεν είναι σε καμία περίπτωση τυχαία επιλογή, γιατί η συνεργασία ως

βιώσιμο μοντέλο εργασίας τους έχει παρέχει πάντοτε πλεονέκτημα έναντι του ανταγωνισμού. Τα τελευταία 25

χρόνια η οικογένεια Ντραγκούσεφ έχει επιτυγχάνει σε όλες τις επιχειρήσεις της. Είναι αλήθεια ότι σε πολλές

περιπτώσεις παίρνουν ρίσκα και πειραματίζονται, αλλά σύμφωνα με την επιχειρηματική τους φιλοσοφία, όταν

δεν παίρνεις ρίσκα, παραμένεις σε χαμηλότερο επίπεδο από αυτό που είσαι ικανός να φτάσεις. Γιατί αν θέλεις να

είσαι Νικητής, δεν μπορείς να επιτρέψεις στον εαυτό σου να παρασυρθεί από το ρεύμα.


